

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
Polgármester

Készítette: Simon László  
Városüzemeltetési és Beruházási  
Osztályvezető

**Előterjesztés  
hűtési rendszer kialakításához forrás biztosítására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Sajószentpéter, Hunyadi u. 11. szám alatti önkormányzati tulajdonban álló Rendezvények Háza intézményünk közösségi terében településünk szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak gondozását teremtjük meg, lakossági összefogásoknak, családi ünnepeknek adunk helyet, működtetjük a Városi Televíziót.

Az épület nyári hőterhelése azonban olyan mértékű, hogy a rendezvényeknek helyt adó terekben a világítással és az emberek hőleadásával együtt a hőmérsékleti viszonyok nem biztosítanak megfelelő komfortot. A Városi Televízió által használt helyiségekben a technológiai hőleadás szintén olyan mértékű, hogy mind a munkakörülményeket, mind a műsorkészítésben résztvevő vendégek közérzetét jelentősen rontja.

A helyiségek megfelelő hőmérsékletének biztosítása 2 db kazettás és 3 db oldalfali inverteres klímaberendezés beépítésével oldható meg.

A beruházásra árajánlatot kértünk, amely alapján a klíma kiépítése 3.500.000.- Ft-ot igényelne.

A Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Kálvin tér 4. szám alatti épületének emeleti irodáiban a beépített hűtőteljesítmény sem elégséges a helyiségek nyári hőterhelésének mérséklésére.

A helyiségek megfelelő hőmérsékletének biztosítása itt is csak klímaberendezések beépítésével oldható meg.

A beruházásra kalkulációt készítettünk, amely alapján 4 db oldalfali inverteres klímaberendezés kerülne beépítésre, amelynek költsége 1.430.000.- Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beruházásokhoz szükséges forrást az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítani szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2016. július 05.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2016. (VII. 7.) határozata  
hűtési rendszer kialakításához forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület a Sajószentpéter, Hunyadi u. 11. szám alatti Rendezvények Háza hűtési rendszerének kialakításához 3.500.000.- Ft forrást biztosít az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében az általános tartalék terhére és felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.
2. A képviselő-testület a Sajószentpéter, Kálvin tér 4. szám alatti Polgármesteri Hivatal emeleti irodái hűtési rendszerének kialakításához 1.430.000.- Ft forrást biztosít az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében az általános tartalék terhére és felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős: Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető  
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2016. július 31.